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Calcio a 11 – Campionato Provinciale  La Commissione Giudicante Struttura Calcio Uisp Taranto, esaminata la documentazione del Direttore di Gara riguardante i momenti dell’incontro ufficiale della giornata di campionato di calcio a 11 maschile fra le squadre identificate con il nome di ATLETICO STATTE E BABELE PULSANO, sanziona quanto segue:  1)       Visto l’articolo 18 del Regolamento Disciplinare (di seguito RD) – Atto di violenza - determina per il sig. QUERCIA Cataldo, dell’ATLETICO STATTE, in applicazione dell’art. 137, per aver commesso atti di violenza in azione di gioco, mesi 1 (uno) di squalifica;  2)      Visto l’articolo 19 del Regolamento Disciplinare (di seguito RD) – Istigazione - determina per il sig. CIACCIA Marco, dell’ATLETICO STATTE, in applicazione dell’art. 137, per aver istigato atti di violenza in azione di gioco, mesi 1 (uno) di squalifica; 3)       Visto l’articolo 18 del Regolamento Disciplinare (di seguito RD) – Atto di violenza - determina, per il Sig. SULAYMAN Jarjusei della BABELE PULSANO, in applicazione dell’art. 137, per aver commesso atti di violenza in azione di gioco, mesi 1 (uno) di squalifica. 4)      Visto l’articolo 18 del Regolamento Disciplinare (di seguito RD) – Atto di violenza - determina, per il Sig. IBRAIM TOUNKARA della BABELE PULSANO, in applicazione dell’art. 137, per aver commesso atti di violenza in azione di gioco, mesi 1 (uno) di squalifica.         
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Calcio a 8 – Teste di Calcio LA COMMISSIONE DISCIPLINARE di Prima Istanza, esaminati i documenti ufficiali in suo possesso, non emana nessuna sanzione disciplinare.    Calcio a 7 – Massafra  Visto l’articolo 46/b del Regolamento Disciplinare (di seguito RD) – Terza ammonizione in gare differente, determina per il sig. CALDERARO Antonio della BOCCONI una (1) giornata di squalifica da scontare a partire dalla prossima giornata utile di campionato.   Calcio a 6 – A.S.D. Maracanà Massafra   LA COMMISSIONE DISCIPLINARE di Prima Istanza, esaminati i documenti ufficiali in suo possesso, non emana nessuna sanzione disciplinare.   Calcio a 5 – Statte  .  LA COMMISSIONE DISCIPLINARE di Prima Istanza, esaminati i documenti ufficiali in suo possesso, non emana nessuna sanzione disciplinare.   Per quanto sanzionato si dà attuazione immediata alle squalifiche disposte da codesta Struttura Calcio UISP Taranto.       f.to Commissione Giudicante Struttura Calcio UISP Taranto      


